

Campeonato de primera regional

Desenlace previsto: para la Liga, Puerto Cruz, Real Unión e Icodense (los tres primeros del Campeonato Descienden Aceró y Güimar, y promociona el Salamanca Ganó el Puerto Cruz al Silense después de ir perdiendo por 2-0

SILENSE, 2; PUERTO CRUZ, 3

En el Estadio Juan Valiente: Silense: Lito, Felipe, Bienvenido, Luciano; Manolin, Nelli; Adán, Andres, Hermógenes, Eduardo y Luis.
Puerto Cruz: Tosco, Dominguez, Paco, Galindo; Marina, Saavedra, Domingo, Mingolet, Ortiz, Pagés y Jorge.
Arbitraje del colegiado de Las Palmas, acertado, aunque quizás

fuera riguroso en la sanción del penalty.

LOS GOLES

En el primer tiempo no hubo goles. A poco de iniciarse la segunda mitad, en afano y fuerte ataque el equipo local se adelanta con dos goles, marcados por Hermógenes y Luis. El primero de penalty, y el segundo de falta fuera del área.
Pero la reacción del Puerto Cruz

fue fulminante. Mingolet, de tiro colocado, acertó distancias. El mismo jugador, en otra buena jugada, logró el empate a dos, para, después, Marina, de certero cabezazo, lograr el tanto de la victoria visitante.

IMPRESIONES

Encuentro de la máxima rivalidad, que hizo recordar los tiempos, no lejanos, de la pugna Silense-Puerto Cruz, cuando el equipo del Peñón ascendió a Primera Categoría. Excelente encuentro por lo disputado, amén de la marcha del marcador, primero con signo local, para girar después hacia los visitantes.

Buen ambiente. El aficionado del Puerto, en gran numero, se cita en el suntuoso recinto del "Juan Valiente", que registró lleno de gala.

Lo mejor del encuentro fue la reacción fuerte y vigorosa del Puerto Cruz, que en momentos de insipiración supo darle la vuelta al partido. No se rindió nunca el Silense, que dio buena cuenta de su estúpida deportividad y de saber superarse ante rivales que sobre el terreno tenían que ser superiores, habida cuenta lo que se jugaba en esta jornada final.

Fue el equipo local un digno rival del campeón, al que puso a prueba en muchas ocasiones, especialmente cuando en los inicios de la segunda mitad, en activa labor de ataque, supo adelantarse en el marcador.

Gran júbilo entre los aficionados —amplia representación del Puerto de la Cruz— al darse por finalizado el encuentro. Entrenador y jugadores fueron levantados a hombros y llevados así hasta los vestuarios.

Emotivo final cuando los jugadores silenses felicitaron a sus vencedores, mientras que el deportivo y correcto público de la Villa de Los Silos, supo despedir con cerrada atención al equipo visitante. Triunfo merecido, altamente laborioso, el logrado por el Puerto Cruz, ante un rival que le dio siempre la batalla, que jamás se rindió, que luchó con entereza y con mucha deportividad.

Chago. Anoche hablamos con el Puerto de la Cruz. Había honda satisfacción, júbilo general. La afición celebraba la consecución de un nuevo título. Nos pusimos al habla con el presidente accidental del titular, don Julio Cruz.

Nos dice primeramente: —Estoy muy contento, por muchos motivos. Por la forma como han luchado mis jugadores a lo largo de la competición y por el ímpetu arrollador con que se han impuesto en esta jornada final. Por la acertada dirección técnica a cargo del señor Godoy, verdaderamente entendido y forjador del título. Por la oposición fuerte pero correcta del buen equipo del Juventud Silense. Por ser el tercer trofeo de la temporada: primero la Copa Rafael Morera, después el Trofeo Heliodoro Rodríguez López, y ahora el Campeonato provincial.

—Y ahora, la Liga de Canarias, ¿verdad? —No podemos adelantarnos, pero el Puerto Cruz, sépanlo nuestros aficionados, irá a luchar con sanas y lógicas aspiraciones de redundar una extraordinaria temporada.

—¿Algo más? —Ofrendar este triunfo como homenaje póstumo al malogrado presidente don Joaquín Richter (q. e. p. d.).

EL PUERTO CRUZ, CAMPEÓN

El Puerto Cruz, en el torneo de la regularidad, ha quedado clasificado en primera posición. No podemos decir que no ha merecido este título, porque a lo largo de la competición quedó patente el entusiasmo volcado por los jugadores, que consiguieron victorias, que apretadas o no siempre significaron dos puntos.

Innecesario es decir que en la afición portuense reina gran contento por este título, segundo en la temporada que llega a las vitrinas del club de la ciudad del Puerto.

El resultado en el partido final —difícil triunfo en Los Silos— ha sido suficiente para elevar al Puerto Cruz a la categoría de campeón tinerfeño. Enhorabuena. — J. C. R.

FUTBOL DE EMPRESAS

El buen equipo del Galerias Viggo se ha anotado un nuevo triunfo. Ahora ha vencido al Compinador Suprema, por 3-0, después de jugar lo suficiente como para merecer el triunfo. Los hermanos Diego y José Manuel Samblás fueron los mejores.

LO QUE SE PESCA

El arte nacional, Marcelino, tiene 23 años y gran afición al fútbol y al mar. Ya se ha comprado una barca para la pesca de altura, pensando en el porvenir. Sabe que el fútbol es cuestión de los años de juventud y como el mar tira mucho —Marcelino es hijo de marineros— ha querido desde ahora tener su barca para dedicarse a una de sus grandes pasiones en el Ferrol del Cantón de Lugo.

El Tacoronte y el Mensajero hicieron un partido de trámite

TACORONTE, 0; MENSAJERO, 0

Tacoronte: Del Castillo; Hipe, Hucho, Tomás; Chico, Mena; Amadeo, Teodoro, Marcelo, Herrera, Moreno.

Mensajero: Lino; Mencey, Lino II, Armandáriz; Lalo, Ovidio; Andresin, Ortega, Ramón, Ayut, Oel.

Arbitraje protestado de Gustavo González, que no influyó en el resultado. No supo aplicar la ley de la ventaja.

IMPRESIONES

Partido que no encerraba ninguna importancia para ninguno de los dos contendientes. Por un lado el Tacoronte, que con sus dos buenos triunfos lejos de su cancha ante Güimar y Aceró, respiraba a pie nublado y por otro, el Mensajero,

ro, que descartado de la Liguilla, tampoco apremiaba en sus aspiraciones. Los locales se presentaron con cinco jugadores tocados de su anterior partido en La Palma, con el Aceró, donde parece que se repartió la leña a destajo.

El choque casi no tiene historia. Fue vulgar y anodino por ambos bandos, que no hicieron jugadas dignas de mención. En la segunda parte, presionó un poco más el Tacoronte, pero Lino se lució en buenas paradas.

Destacados: Solamente Lino, que durante todo el encuentro usó una buena labor. Los demás navegaron en un mar de Jesucristos.

En fin, partido último de campeonato carente de interés dentro y fuera de la cancha.

Triunfo del Güimar que nada le resuelve

GUIMAR, 3; BUENAVISTA, 2

Güimar: Mederos; Carlos, Naya, Vicariño; Tato, Barrera; Lolo, Manolin, Ciro, Dámazo, Brito.

Buenavista: Pérez; Illada, Alayón, Miguel; Carmelo, Grau; Ito, Chicho, Bochi, Roberto, Costa.

Arbitró, bien, Bartolomé Hernández.

INCIDENCIAS

A los siete minutos de la primera parte se sancionó el Buenavista con penalty. Se encargó de ejecutar la falta Lolo, pero quiso precar tanto el tiro, que desaprovechó la oportunidad.

A los 29 minutos de la segunda parte fue expulsado Bochi, por protestar las decisiones arbitrales.

LOS GOLES

Primer tiempo

1-0. 19 minutos, rápida internada de Ciro, que la culmina con el primer gol local.

Segundo tiempo

1-1. 9 minutos, gol de Bochi, al aprovechar un despiste de la cobertura guimarrera.

2-1. 15 minutos, internada de Vicariño, marcando el gol tras haber pegado el balón en un poste.

3-1. 19 minutos, Lolo, de tiro cruzado, tras recibir un pase de Ciro.

3-2. 43 minutos, gol de Costa, de tiro raso, por el mismo centro de la portería.

IMPRESIONES

El Güimar, pese a lo mucho que se jugaba hizo un partido decepcionante, anodino, y eso que el Buenavista sin emplearse excesivamente a fondo, no inquietó mucho. Pero los locales encajaron dos goles y marcaron en tres ocasiones, desaprovechando otras, como el ya comentado penalty de Lolo, que lo habría permitido afinar la puntería en exceso.

Esta victoria, no sirve para nada ya que el descenso del equipo de Tascagaya, a la vista de los demás resultados —algunos sorprendentes— es inevitable, lo que ha causado gran decepción en los aficionados locales, que alentaron hasta el último minuto al equipo, sin responder éste adecuadamente, pues repetimos que realizó un juego anodino, salvándose sólo como únicos destacados, el defensa Vicariño y el delantero centro Ciro.

Por el Güimar sobresalieron Illada, Costa y Roberto. — T. B. J.

Pudo más el entusiasmo del Aceró que la mejor técnica del Tenisca

TENISCA, 1; ACERO, 2

(Crónica telefónica, especial para AIRE LIBRE).

Tenisca: Antonio; Morera, Carmelo, Rafa; Reinado, Manolo; Francisquito, Paco, Sancatalina, Antonio, Sergio.

Aceró: Pazos; Tomás, Juanito, Onesimo; Tota, Fifo; Domingo, Eduardo, Juanito II, Germán, Julín.

LOS GOLES

Primer tiempo

0-1. 15 minutos, gol de Julín, al recoger un balón que había rebotado en el larguero.

1-1. 16 minutos, colada de Sergio, falló la defensa, y marcó el empate.

Segundo tiempo

1-2. 30 minutos, Julín, sólo ante el meta, marcó sin obstáculos el tanto de la victoria.

IMPRESIONES

El entusiasmo del Aceró se impuso al mejor juego del Tenisca, alzándose con una victoria inesperada, pero que a la vista de los resultados registrados en otros campeonatos de nada le ha servido ya que

C. D. PUERTO CRUZ

CONVOCATORIA

Por la presente se cita a todos los socios de este Club para su asistencia a la Junta General que se celebrará el día 4 de mayo próximo, a las 7 de la tarde, en el local de la Cruz Roja de esta ciudad, con arreglo a la siguiente

ORDEN DEL DIA

- 1.— Lectura del acta de la sesión anterior y su aprobación si procede.
- 2.— Propuesta del señor Presidente accidental para elegir Presidente Honorario a título póstumo, a don Joaquín Richter (q. e. p. d.).
- 3.— Informe de Secretaría sobre la labor desarrollada por el Club en la presente temporada.
- 4.— Presentación de cuentas hasta la fecha y nombramiento de una Comisión Revisora.
- 5.— Informar a los señores socios sobre los trámites a seguir para elección de Presidente de este Club.
- 6.— Manifestaciones de los señores asistentes.

NOTA.— Ponemos en conocimiento de nuestros socios que para poder asistir a esta Junta es necesario estar al corriente de sus cuotas.

es un hecho el descenso del equipo de Los Llanos, por los cuatro últimos puntos perdidos de forma incomprensible en su terreno ante el Estrella y Tacoronte.

Quiso reaccionar el Tenisca, pero la defensa del Aceró se batió bien frustrando las oportunidades que se le presentaron a los delanteros blancos.

El primer tiempo fue de mayor iniciativa del Tacoronte, respondiendo bien la cobertura blanqui-roja. En cambio la delantera se mostró muy lenta y premiosa, todo lo contrario de la blanquiverde, muy pegada en sus acciones atacantes.

Jugó mejor el Atlético Duggi en la segunda mitad, y en honor a la verdad se le presentaron algunas ocasiones de marcar, que unas veces frustró el guardameta Norberto, y en otros no le acompañó la suerte a algunos delanteros, cuando era propicia la ocasión, las más

claras, a cargo de Prieto a los ocho minutos de esta segunda mitad, y también en el último minuto de juego, con tiro que salió ligeramente desviado.

Por el Duggi destacaron en primer lugar su guardameta Manolin, seguido de la defensa en bloque: Palmero y Román, en la media, y en la delantera, Tele, Toni y Prieto.

El Tacoronte tuvo sus jugadores más destacados en Norberto, Seo II, Alarcón, Tomás, el mejor del equipo, y Villar.— A. C.

REALEJOS, 0; CANDELARIA, 1

Realejos: León; López, Marcellino, Juan Antonio; Juanillo, Félix; Pello, Javier, Fuentes, Padrón, Donato.

Candelaria: Pedrito; Pad'la, T. To, Domingo; Roberto, Vega; Alegria, Mario, Manolo, Soria, Justo. Arbitró, Antonio Figueroa.

A los 36 m., del primer tiempo, Soria aprovecha una indecisión de la cobertura local.

INCIDENCIAS

A los 38 m., Mario delantero del Candelario, se lesionó en choquero.

IMPRESIONES

Lo que nos faltaba de ver en fútbol se dio ayer por la mañana en el campo de "Los Principes" de Los Realejos. Al finalizar el primer tiempo, cuando los dos equipos y el tríptico arbitral estaban en sus casetas respectivas, corrió la inaudita noticia de que el árbitro suspendía el partido. El por qué nadie lo sabía, ni lo sabrá. Algunos comentaristas afirman que lo hizo porque la policía municipal no le garantizaba el orden público. La verdad no creemos en tal afirmación, pues el partido se venía desarrollando en un plano de absoluta corrección y deportividad, dentro y fuera de la cancha.

Casi todo el comentario está referido a este sorprendente hecho pero no podemos por menor de decir, que el Realejos no realizó lo que de él se esperaba, quizá acomplejado en demasia, por la baja importancia de su meta titular Sedomir. Nos gustó el Candelario, bien colocado, con hombres fuertes y duros en su cobertura y hábiles elementos en su delantera.

En resumen, primer choque del Torneo de Campeones que no llegó a su término, aunque brilló la deportividad por doquier.

PALADIN

Perfil de la jornada

PRIMERA CATEGORIA

Ayer se cerró el telón del campeonato regional de primera categoría y terminó el "suspense" de este loco campeonato, que para no ser menos, en la jornada de ayer, dio resultados sorprendentes que no hacen falta, repetir, porque ustedes los pueden ver en el "Marcador regional". Total, campeón Puerto Cruz, por lo que desde estas columnas enviamos nuestra más efusiva felicitación a Godoy y sus huestes, felicitación que también hacemos extensiva al Real Unión por ese subcampeonato, que "viste bien". Otro trofeo, más, pues, para la nutrida vitrina del club del Barrio del Cabo, y enhorabuena a Guianec, compañeros de Junta y jugadores en general.

Descendió el Aceró y Güimar. Lo del equipo palmero, a la vista de sus dos tropiezos consecutivos en propio campo, era cosa que "se veía venir". Pero lo del Güimar, no entra dentro de los cálculos de la mayoría. De verdad que hemos sentido el descenso del once de Tascagaya, porque ahora el sur de la isla se queda sin representación en la primera categoría.

El Atlético Salamanca será el promotor. No deja de ser curioso que dos equipos —Toscal y Salamanca— representativos de barrios populares y solera deportiva, tengan que dirimir una papelita tan difícil.

Las sorpresas se registrarán ayer en el Estadio, San Andrés y el Candelario, al que los tacoroneros si gustan tendrán que ganar para no perder la categoría.

La victoria del Puerto Cruz en Los Silos, normal, lo mismo que el empate del Icodense en Los Realejos.

SEGUNDA CATEGORIA

Un sólo partido, con goleada del Argujón al Atlético Porteño (6-1), que virtualmente le hace continuar en la Copa.

JUVENILES

Comenzó el Torneo de Campeones, con empate sin goles entre Duggi y Tarrasa.

En Los Realejos, el titular iba perdiendo con el Candelario por 1-0, y por lo visto surgieron algunos incidentes que no le agradaron al árbitro que optó por la suspensión. Esperemos a la resolución del Comité de Competición, que es en definitiva quien dirá la última palabra.

INFANTILES

En total, una docena de partidos, con resultados para todos los gustos.

Ya se han resuelto algunas eliminatorias de la Copa Don Pelayo, y otras están en vías de liquidarse.

Finalizó el Campeonato regional. Pero, la temporada sigue su curso. Ahora los encuentros de selección, luego la Liga inter-regional, después la promoción, que nos evocará estampas de otros tiempos; el torneo de campeonos juveniles, la Copa Federación de segunda categoría, el Trofeo Gregorio Pozuelo... Si, aún "queda mucha tela por cortar..."

Alvaro CASTANEDA

Torneo de campeonos juveniles Duggi y Tarrasa empataron en el encuentro inicial

DUGGI, 0; TARRASA, 0

En el Estadio.

Duggi: Manolito; Juan José, Salamanca, Orán; Palmero, Román; Toni, Juanito, Prieto, Mingolet, Tele.

Tarrasa: Norberto; Manolo, Alarcón, Seo I; Seo II, Tomás; Marreo, Bethencourt, Pepito, Villar, Marcellino.

Arbitró: Víctor Manuel Jorge, bien.

IMPRESIONES

Se inició el torneo de campeonos, enfrentándose entre sí los más complicados aspirantes al título. Y hubo reparto de puntos sin goles ya que las delanteras no acertaron en el remate, mostrándose por otra parte muy seguros los respectivos guardametas, sobre todo el del Duggi, Manolito, que indiscutiblemente fue el mejor jugador de su equipo, al realizar paradas que las podemos calificar de sensacionales.

El primer tiempo fue de mayor iniciativa del Tarrasa, respondiendo bien la cobertura blanqui-roja. En cambio la delantera se mostró muy lenta y premiosa, todo lo contrario de la blanquiverde, muy pegada en sus acciones atacantes.

Jugó mejor el Atlético Duggi en la segunda mitad, y en honor a la verdad se le presentaron algunas ocasiones de marcar, que unas veces frustró el guardameta Norberto, y en otros no le acompañó la suerte a algunos delanteros, cuando era propicia la ocasión, las más

claras, a cargo de Prieto a los ocho minutos de esta segunda mitad, y también en el último minuto de juego, con tiro que salió ligeramente desviado.

Por el Duggi destacaron en primer lugar su guardameta Manolito, seguido de la defensa en bloque: Palmero y Román, en la media, y en la delantera, Tele, Toni y Prieto.

El Tarrasa tuvo sus jugadores más destacados en Norberto, Seo II, Alarcón, Tomás, el mejor del equipo, y Villar.— A. C.

REALEJOS, 0; CANDELARIA, 1

Realejos: León; López, Marcellino, Juan Antonio; Juanillo, Félix; Pello, Javier, Fuentes, Padrón, Donato.

Candelaria: Pedrito; Pad'la, T. To, Domingo; Roberto, Vega; Alegria, Mario, Manolo, Soria, Justo. Arbitró, Antonio Figueroa.

A los 36 m., del primer tiempo, Soria aprovecha una indecisión de la cobertura local.

INCIDENCIAS

A los 38 m., Mario delantero del Candelario, se lesionó en choquero.

IMPRESIONES

Lo que nos faltaba de ver en fútbol se dio ayer por la mañana en el campo de "Los Principes" de Los Realejos. Al finalizar el primer tiempo, cuando los dos equipos y el tríptico arbitral estaban en sus casetas respectivas, corrió la inaudita noticia de que el árbitro suspendía el partido. El por qué nadie lo sabía, ni lo sabrá. Algunos comentaristas afirman que lo hizo porque la policía municipal no le garantizaba el orden público. La verdad no creemos en tal afirmación, pues el partido se venía desarrollando en un plano de absoluta corrección y deportividad, dentro y fuera de la cancha.

Casi todo el comentario está referido a este sorprendente hecho pero no podemos por menor de decir, que el Realejos no realizó lo que de él se esperaba, quizá acomplejado en demasia, por la baja importancia de su meta titular Sedomir. Nos gustó el Candelario, bien colocado, con hombres fuertes y duros en su cobertura y hábiles elementos en su delantera.

En resumen, primer choque del Torneo de Campeones que no llegó a su término, aunque brilló la deportividad por doquier.

Un precioso punto sacó el Estrella de su visita al Real Unión

REAL UNION, 1; ESTRELLA, 1

Real Unión: Serafín; Pepito, Sánchez, Benito; José Luis, Viejo; Pepito I, Esteban, Villar, Ulises, Valto.

Estrella: Manolo; Basterra, Morán, Almenara; Isidro, Herrera; Vito, Oscar, Marino, Lencho, Ramos. Arbitro, Marcos Expósito. Deficiente y falta de autoridad.

LOS GOLES

Primer tiempo.—1-0. Pase profundo de José Luis sobre Valto, que sobre la marcha remató de forma fulminante. Los visitantes protestaron de forma airada el gol rodando al árbitro, al que incluso llegaron a zarandear. El juego estuvo interrumpido algunos minutos hasta que se restableció la calma.

Segundo tiempo.—1-1. 33 m. La defensa unionista cedió a corner; lanzado éste se forma una melé y tras una serie de rechaces y rebotes, Marino, de cabeza, llevó el balón a la red.

IMPRESIONES

Poca cosa podemos decir de este partido porque el juego —mejor dicho, el buen juego— brilló por su ausencia. Sólo hubo entusiasmo desmedido, más aun en los jugadores del Estrella, que se batieron como jabatos, aunque con algunos malos modos y durezas que el árbitro, muy condescendiente, les toleró. Los unionistas, en cambio, con fallas bien visibles, no hicieron del partido que de ellos esperaba su

consecuente "hinchada", y lo que se presumía victoria encarnada terminó en empate, que al decir verdad no fue nada justo, ya que los del Cabo, sin hacer grandes meritos, si tuvieron más ocasiones de inclinar la balanza del triunfo a su favor en remates que no entraron por evidente mala suerte, y también porque el colegiado de turno se dejó en el silbato dos penaltys, uno cometido por un defensor, que caído en tierra desvió el balón con las manos, y otro por el guardameta Manolo, al desplazar violentamente a Ulises cuando éste se encontraba en disposición de remate.

Jugó el Estrella de forma ardorosa con mucha decisión y firmeza en su sobretarea. Pero los delanteros eran demasiado inofensivos, lo que se evidenció en el segundo tiempo, cuando por algunos minutos tomaron la iniciativa del juego. Claro que esto tampoco puede justificar el pésimo partido que en líneas generales hizo el equipo del Cabo, máxime estando a la expectativa de lo que podía ocurrir en Los Silos, y también en Los Realejos.

En el capítulo de incidencias hay que decir que a los 43 minutos del primer tiempo fueron expulsados Basterra y Valto.

Como final tenemos que decir que los destacados del Real Unión fueron Serafín, Sánchez, Pepito II, Esteban, José Luis y Ulises. Y por el Estrella, Manolo, Mora, Almenara, Isidro y Oscar.

CHAGO

mucho en la lid. El Orotava presionó en algunos momentos más que el Salamanca, pero éste, nervioso e impreciso, con mucha responsabilidad encima, luchó siempre con entusiasmo, pero sin grandes aciertos.

Pudo aumentar el Salamanca su tanteo, pero unas veces por precisión o bien mala puntería, la intención es que se tuvo que conformar con un resultado mínimo, que —siempre a punto de perder a última hora—

Angulo se lució en un par de intervenciones, a tiros fuertes de Frigant y Chicote, y el poste desvió un remate de Carmelo. Llanillo el palo salmantino se encargó de frustrar un buen disparo de Angelito.

Por el Salamanca, Avila, en primer lugar, y los hermanos Lesmes, y por el Orotava fueron los mejores Angelito, Blanco y Jesús.

Ganó el Salamanca por la mínima empleando mucho entusiasmo

SALAMANCA, 1; OROTAVA, 0

En el campo de La Salud: Salamanca: Hilario; Mongo, Lesmes I, Constantino; Avila, Lesmes II; Chicote, Carmelo, Diego, Brigant, Domingo.

Orotava: Angulo; Felipe, Blanco, Navarro, Ruiz, Jesús; Barallado, Juan Jesús, Carlos, Angelito y José Manuel.

Buen arbitraje de Antonio Rodríguez Cabrera. El encuentro fue en todo momento correcto.

EL ÚNICO TANTO

Fue logrado a los tres minutos de juego, por mediación de Diego, de tiro recto y colocado.

IMPRESIONES

Encuentro disputado en todo instante, pese a que solamente era el once de la capital el que se jugaba

Ganó el Vistabella en San Andrés a base de entusiasmo

SAN ANDRES, 1; VISTABELLA, 3

San Andrés: Goyo; Antonio, Ponce, Casanova; Villavo; Moisés; Antonio II, Guillermo, Manolo, Chiguo, Baldeón.

Vistabella: Basilio; Castrezana, Peña, Diago; Emilio, Saturnino; Jorge, Benítez, Corzo, Cándido, Prudencio.

LOS GOLES

Por el Vistabella marcaron Prudencio (2) y Corzo. El tanto del San Andrés fue obra de Guillermo

INCIDENCIAS

A los 12 minutos de juego resultó lesionado el defensa central del San Andrés, Ponce. Se retiró para no reaparecer.

IMPRESIONES

Justa victoria del Vistabella ya dada la trascendencia que para

Ganó el Estrella de su visita al Real Unión

REAL UNION, 1; ESTRELLA, 1